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ÖSSZEGZÉS 

A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság működésének szabályo-

zottsága 2015-ben nem volt szabályszerű, 2017-ben már a jogszabályi előírásokkal össz-

hangban állt. A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálko-

dása és vagyongazdálkodása 2015-ben és 2017-ben nem volt szabályszerű, a vagyon meg-

óvása nem volt biztosított. Beszámolási kötelezettségének a Társaság 2015-2017-ben nem 

szabályszerűen tett eleget, mérlegeit nem támasztotta alá leltárral, ezáltal nem volt biztosí-

tott a mérleg valódisága.  

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék a stratégiáját megvalósítva ellenőrzéseivel segíti az átláthatóságot és az elszámoltathatósá-
got a közpénzekkel, a közvagyonnal való gazdálkodásban. Ellenőrzési témaválasztása során kiemelt figyelmet fordít 
a korábban ellenőrizetlen területekre. 

Ellenőrzési tervének megfelelően a 2015-2017 közötti ellenőrzött időszakra az Állami Számvevőszék folytatja az 
állami tulajdonban (résztulajdonban) lévő gazdálkodó szervezetek vagyonmegőrzési és gazdálkodási tevékenységé-
nek ellenőrzését. 

Az állami tulajdonú gazdasági társaságok a nemzeti vagyon részei. Az állami tulajdonú gazdasági társaságokra vo-
natkozó előírások betartásának ellenőrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, alapvető 
követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű legyen. Ennek a társadalmi igénynek megfelelve került 
sor a NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság ellenőrzésére. Az Állami Számvevőszék az ellenőr-
zése során arra kereste a választ, hogy 2015-2017. között a Társaság működésének szabályozottsága megfelelt-e az 
előírásoknak, szabályszerű volt-e gazdálkodása, vagyongazdálkodása. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság működésének szabályozottsága 2015-ben a számviteli 
szabályozottság hiányosságai – számviteli politika, az eszközök és források értékelési szabályzat, a pénzkezelési sza-
bályzat hiánya – miatt nem volt szabályszerű. 2017-ben a Társaság rendelkezett a gazdálkodási, vagyongazdálkodási 
felelősségi köröket meghatározó szervezeti és működési szabályzattal, a gazdálkodásának elszámoltathatóságát biz-
tosító, a jogszabályi előírásokkal összhangban lévő számviteli szabályzatokkal. 

A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálkodása 2015-ben és 2017-ben nem volt sza-
bályszerű, a bevételek és ráfordítások elszámolása nem a jogszabályi előírások szerint történt. Beszámolási kötele-
zettségét a Társaság 2015-2017-ben nem szabályszerűen teljesítette, az éves beszámolók mérlegét nem támasztotta 
alá leltárral, ezzel megsértette a valódiság elvét. Tervezési és adatszolgáltatási kötelezettségének a 2015-2017. évek-
ben a Társaság szabályszerűen eleget tett. 

A Társaság vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű 2015-ben és 2017-ben, mivel a vagyon nyilvántartása, ál-
lományba vétele nem volt szabályszerű. A Társaság a leltárait nem szabályszerűen állította össze. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján a NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Fe-
lelősségű Társaság ügyvezetőjének négy javaslatot fogalmazott meg. A javaslatokat megalapozó megállapításokra az 
érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése, hogy a gazdasági tár-

saság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdálko-

dási tevékenysége megfelelt-e a jogszabályi és a tulajdo-

nosi előírásoknak; biztosítva volt-e a közfeladatok átlátha-

tósága és elszámoltathatósága érdekében a közszolgálta-

tás díjának megalapozottsága szabályszerű önköltségszá-

mítással. A vagyonváltozást eredményező döntések ese-

tében a gazdasági társaság szabályszerűen járt-e el. 

 

 



 

7 

 

AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 
 

A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társasá-
got a Magyar Állam 1993. június 1-jén alapította 20 millió Ft 
törzstőkével. A Társaság1 kizárólagos tulajdonosa a Magyar Ál-
lam volt. Megbízási szerződés2 és meghatalmazás alapján az 
MNV Zrt.3 helyett és nevében a Belügyminisztérium gyakorolta 
az alapítói és tulajdonosi jogokat, de az Alapító Okiratban1-3

4 
rögzített egyes döntésekhez előzetesen ki kellett kérnie az 
MNV Zrt. jóváhagyását. 

A Társaság fő tevékenysége információ-technológiai szak-
tanácsadás, aminek keretében informatikai rendszerek terve-
zését, megvalósítását, támogatását végezte, szoftverfejlesz-
tési, valamint informatikai biztonsági szolgáltatást nyújtott. A 

Társaság kizárólagos jelleggel végzett tevékenységeit, termékeit és szolgál-
tatásait korlátozott megrendelői körnek értékesítette. Kiemelt ügyfele a 
Nemzetbiztonsági Szakszolgálat, az Alkotmányvédelmi Hivatal, illetve a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal volt. A Társaság közfeladatot nem látott el, 
közszolgáltatást nem végzett. 

A Társaság irányítási feladatait az Ügyvezető5, ellenőrzését három tagú 
Felügyelőbizottság6 látta el. Az ellenőrzött időszakban az Ügyvezető sze-
mélyében nem történt változás, a Felügyelőbizottság összetétele két alka-
lommal változott. Az Alapító Okirat1-3 előírásai alapján választott Könyvvizs-
gáló7 személye nem változott az ellenőrzött időszakban. 

A Társaság a 2015-2017. években nyereségesen gazdálkodott, árbevé-
tele, eredménye több mint kétszeresére nőtt, a létszám 49 főről 72 főre 
emelkedett. A Tulajdonosi joggyakorló8 minden évben az adózott nyereség 
eredménytartalékba történő helyezéséről határozott. 

A Társaság kapcsolt vállalkozásban nem vett részt, leányvállalata nem 
volt. A Társaság nem rendelkezett vagyonkezelési szerződés alapján átvett 
állami vagyonnal. 

A Társaság nem tartozott a Bkr.9 hatálya alá, az operatív tevékenységtől 
független belső ellenőrzés kialakítására nem volt kötelezett, azt nem mű-
ködtetett. 

Az ellenőrzött időszakban a Társaság nem minősült kormányzati szek-
torba sorolt egyéb szervezetnek. 

 



 

8 

 

AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A nemzeti vagyon megőrzésének, védelmének és a nemzeti vagyonnal való 
felelős gazdálkodásnak a követelményeit sarkalatos törvény határozza 
meg. Az állami tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó előírások be-
tartásának ellenőrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása 
érdekében, valamint a kormányzati szektor elszámolásaiban megjelenő ál-
lami tulajdonú gazdasági társaságok esetében, amelyekkel szemben alap-
vető követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű, az álta-
luk szolgáltatott adatok minél megbízhatóbbak legyenek. Gazdálkodásuk 
jellemzően a közérdeklődés és a média figyelmének középpontjában áll, 
amihez hozzájárul a gazdálkodásuk körébe tartozó – közvetlen vagy közve-
tett állami tulajdonú, tehát végső soron a nemzeti vagyon részét képező – 
vagyon nagysága, illetve az általuk ellátott közszolgáltatások/közfeladatok 
minősége és hatékonysága. 

Az ellenőrzés rámutathat az állami tulajdonú gazdasági társaságok gaz-
dálkodási tevékenységével kapcsolatos jó gyakorlatokra és szabálytalansá-
gokra. Felhívhatja a figyelmet a jogszabályi követelmények teljesítéséhez 
szükséges feltételek hiányosságaira, hozzájárulhat az államháztartáson kí-
vüli, de (közvetlenül vagy közvetve) állami vagyont használó gazdasági tár-
saságok tevékenységének átláthatóságához. Ellenőrzésünk eredménye-
képpen javaslatainkkal, megállapításainkkal hozzájárulhatunk a nemzeti 
vagyonnal való gazdálkodás átláthatóságának, elszámoltathatóságának ja-
vításához. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 

működésének szabályozottsága megfelelt-e az előírásoknak?   

 
 
 

  — A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társa-

ságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellenőrzési 

feladatok ellátása szabályszerű volt-e? 

  

 
 
 

  — A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 

vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az ellenőrzött időszak 2015-2017. évek, valamint a 2017. évi beszámoló 
jóváhagyása és közzététele tekintetében a 2018. június elsejéig tartó idő-
szak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Állami tulajdonban lévő gazdasági társaság gazdálkodása, kiemelten va-
gyongazdálkodási tevékenysége. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

 NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.10 1. § (3) bekezdése és 
5. § (3) - (5) bekezdései képezték. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása, vagyongazdálkodása, va-
gyonnyilvántartása értékelése során a 2015., illetve a 2017. éveket vizsgál-
tuk a tendenciák feltárása érdekében. A tervezési, beszámolási, közzétételi 
és adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését a 2015-2017. évekre vonat-
kozóan ellenőriztük.  

A 2015. és 2017. évi bevételek és a ráfordítások elszámolásának sza-
bályszerűsége, valamint az értékcsökkenési leírás és a vagyonnyilvántartás 
szabályszerűsége esetében az ellenőrzés azokra a legnagyobb értékű téte-
lekre – a lényeges sokaságra – terjedt ki, melyek összértéke eléri a teljes 
sokaság összértékének 50%-át. A lényeges sokaságot tételesen ellenőriz-
tük. 

A 2015. és 2017. évi személyi jellegű kifizetések esetében a vezető tiszt-
ségviselők részére teljesített kifizetések tételes ellenőrzésére került sor. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 
megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 
közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehetett még minden – az ellenőrzés folyamán – fel-
tárt, az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzés a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével folyt le. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 

működésének szabályozottsága megfelelt-e az előírásoknak? 
  

Összegző megállapítás A Társaság működésének szabályozottsága 2015-ben a szám-
viteli szabályozottság hiányosságai miatt nem volt szabály-
szerű, azonban 2017-ben a jogszabályi előírásokkal összhang-
ban állt. 

A TÁRSASÁG  hatályos SZMSZ-e11 az Alapító Okirat1-3 előírásaival 
összhangban szabályozta az Ügyvezető jogait és kötelezettségeit, megha-
tározta a működés és gazdálkodás feladat- és hatásköreit, felelősségi viszo-
nyait, a szervezeti felépítést. 

A Társaság 2015-ben és 2017-ben rendelkezett a Taktv.12 előírásaival 
összhangban elkészített, a vezető tisztségviselő, a Felügyelőbizottsági ta-
gok és az Mt.13 208. § hatálya alá tartozó munkavállalók javadalmazására, 
valamint a jogviszony megszűnése esetére biztosított juttatások módjának, 
mértékének elveiről, annak rendszeréről szóló szabályzattal1,2

14. 

A TÁRSASÁG SZÁMVITELI  tevékenységének szabályozott-
sága 2015-ben nem volt szabályszerű, 2017-ben már összhangban volt a 
jogszabályi követelményekkel.  

A Társaság 2015-ben nem rendelkezett a Számv. tv.15 14. § (3) bekez-
désében foglalt előírás ellenére számviteli politikával, a Számv. tv. 14. § (5) 
bekezdésének b) és d) pontjában foglalt kötelezettség ellenére az eszközök 
és források értékelési szabályzatával, illetve pénzkezelési szabályzattal. A 
Társaság Számlarendje1

16 a Számv. tv. 161. § (2) bekezdésének d) pontja 
előírása ellenére nem tartalmazta az abban foglaltakat alátámasztó bizony-
lati rendet. 

A Társaság 2017-ben hatályos Számviteli politikája17, Pénzkezelési sza-
bályzata18, Számlarendje2 összhangban volt a Számv. tv.-ben foglaltakkal. 
A Számviteli politika tartalmazta a Számv. tv. előírásai szerint az eszközök 
és források értékelésére vonatkozó szabályokat, 1. számú melléklete pedig 
a bizonylati rendet. 

A Társaság 2015-ben és 2017-ben rendelkezett a Számv. tv. előírásai 
szerinti Leltározási és leltárkészítési szabályzattal19, valamint 
Önköltségszámítási szabályzattal1,2

20. 



Megállapítások 
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2. A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társa-

ságnál a pénzügyi-számviteli, adatszolgáltatási és ellenőrzési fel-

adatok ellátása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság gazdálkodása 2015-ben és 2017-ben nem volt sza-
bályszerű. Beszámolási kötelezettségét a Társaság 2015-2017-
ben nem szabályszerűen teljesítette, az éves beszámolók mér-
legét nem támasztotta alá leltárral. Tervezési, adatszolgálta-
tási kötelezettségének a Társaság szabályszerűen tett eleget. 

A BEVÉTELEK  elszámolása 2015-ben nem volt szabályszerű, mert 
azokat nem támasztották alá a Számv. tv. 166. § (1) bekezdésében megha-
tározott számviteli bizonylattal. A bevételek elszámolása 2017-ben sza-
bályszerű volt. Szolgáltatási díjait a Társaság nem támasztotta alá önkölt-
ségszámítással az Önköltségszámítási szabályzat1,2 4. pontjában előírt kö-
telezettség ellenére.  

A RÁFORDÍTÁSOK  elszámolása – az értékcsökkenés kivételével –
2015-ben és 2017-ben szabályszerű volt. Az értékcsökkenés elszámolása 
2015-ben és 2017-ben nem volt szabályszerű. A Számv. tv. 165.§ (1)-(2) 
bekezdéseiben foglaltak ellenére a beszerzett eszközök bekerülési értéke 
és az azon alapuló évenként elszámolandó értékcsökkenés összege nem 
volt bizonylattal alátámasztott. 

ÜZLETI TERV21 készítési kötelezettségét az ellenőrzött időszakban 
a Társaság az Alapító Okiratban1-3 foglaltak alapján teljesítette, azokat a Fe-
lügyelőbizottság megtárgyalta, a Tulajdonosi joggyakorló jóváhagyta. A 
Társaság a gazdálkodására vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének 
az MNV Zrt. Monitoring Szabályzatában1,2

22
 meghatározott követelmények 

szerint eleget tett. 

ÉVES BESZÁMOLÓIT  az ellenőrzött időszakban a Társaság elké-
szítette, azokat a Tulajdonosi joggyakorló a Felügyelőbizottság, a Könyv-
vizsgáló – korlátozásmentes hitelesítő záradékot tartalmazó – írásbeli je-
lentésének birtokában hagyta jóvá. A Társaság 2015-2017. évi éves beszá-
molói nem voltak szabályszerűek, mivel a mérlegtételeket nem támasz-
totta alá az eszközközöket és forrásokat mennyiségben és értékben tartal-
mazó leltárral, megsértve a Számv. tv. 69 § (1) bekezdésében foglaltakat. 
Az éves beszámolók közzétételéről és letétbe helyezéséről a Társaság a 
Számv. tv. előírásai szerint gondoskodott. 
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3. A NETI Informatika Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság 

vagyongazdálkodása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A Társaság vagyongazdálkodása, a vagyon nyilvántartása, ál-
lományba vétele nem volt szabályszerű 2015-ben és 2017-
ben. A vagyon változását eredményező döntések meghoza-
tala megfelelt az előírásoknak. 

A VAGYON NYILVÁNTARTÁSA  nem volt szabályszerű 2015-
ben és 2017-ben. A Számv. tv. 69. § (1) bekezdés előírásai ellenére a Tár-
saság a könyvek üzleti év végi zárásához, a beszámoló elkészítéséhez, a 
mérleg tételeinek alátámasztásához nem állított össze szabályszerű leltárt.  

A Társaság 2015-ben és 2017-ben a Számv. tv. 52. § (2) bekezdésében 
foglaltakat megsértve a tárgyi eszközök, immateriális javak üzembe helye-
zését nem dokumentálta hitelt érdemlő módon. 

A VAGYON ÉRTÉKÉNEK  megőrzéséhez hozzájárult az, hogy a 
befektetett eszközök állományán belül az ellenőrzött időszakban a tárgyi 
eszközök aránya növekedett, miközben az immateriális javak értéke 2015-
ről 2017-re 83,4%-kal, 3,2 M Ft-ra csökkent. Az eredményes működés kö-
vetkeztében a saját tőke összege 2015-ről 2017-re jelentősen, 
1044,1 M Ft-ról 1812,9 M Ft-ra emelkedett. 

A saját vagyont érintő, egyéb beruházásokkal, felújításokkal kapcsolatos 
döntések az Alapító Okirat1-3 és az SZMSZ előírásainak megfelelően hozták 
meg. A Társaság 2015-ben 27,2 M Ft, 2017-ben 33,2 M Ft értékű fejlesztést 
hajtott végre, amely a tárgyi eszközök állományi értékének 5,5%-os növe-
kedését eredményezte. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

Javaslataink célja a NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű 

Társaság gazdálkodása szabályszerűségének és gyakorlatának javítása an-

nak érdekében, hogy a szabályozási környezet és az alkalmazott gyakorlat 

megfelelően tudja támogatni az átlátható működést. 

 A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű 

Társaság ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a Társaság szolgáltatási díjainak önköltségszámítással 

történő alátámasztásáról az Önköltség-számítási szabályzat előírásai-

nak megfelelően. 

 (2. sz. megállapítás 1. bekezdés 3. mondata alapján) 

  Intézkedjen a beszerzett eszközök bekerülési értéke és a vonatkozó ér-

tékcsökkenési leírás Számv. tv. előírásainak megfelelő bizonylatolása 

érdekében. 

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdés 2-3. mondatai alapján) 

  Intézkedjen az éves beszámolók mérlegtételeinek leltárral történő alá-

támasztásáról a Számv. tv. előírásainak megfelelően. 

 (2. sz. megállapítás 4. bekezdés 2. mondata, 3. sz. megállapítás 

1. bekezdés 2. mondata alapján) 

  Intézkedjen a tárgyi eszközök, immateriális javak Számv. tv. előírásai-

nak megfelelő üzembe helyezése hitelt érdemlő dokumentálásáról. 

 (3. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: FOGALOMTÁR 

 
állami vagyon a) Az állam tulajdonában lévő dolog, valamint a dolog módjára hasznosítható ter-

mészeti erő,  

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó mindazon vagyon, amely vonatkozásában 
törvény az állam kizárólagos tulajdonjogát nevesíti, 

c) az állam tulajdonában lévő tagsági jogviszonyt megtestesítő értékpapír, illetve 
az államot megillető egyéb társasági részesedés,  

d) az államot megillető olyan immateriális, vagyoni értékkel rendelkező jogosult-
ság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít. 

Forrás: Vtv.23 1. § (2) bekezdése 

e) az állam tulajdonában lévő pénzügyi eszközök 

Forrás: Vtv. 1. § (2) bekezdése 

állami vagyon hasznosítása Az állami vagyonnal a tulajdonosi joggyakorló maga gazdálkodik, vagy szerződés - 
így különösen bérlet, haszonbérlet, megbízás - alapján hasznosításra átengedi, ille-
tőleg vagyonkezelésbe, haszonélvezetbe adja. 

Forrás: Vtv. 23. § (1) bekezdése 

állami vagyon használója Az a természetes vagy jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, 
aki, vagy amely törvény vagy szerződés alapján, bármely jogcímen (bérlet, haszon-
bérlet, használat stb.) állami vagyont birtokol, használ, szedi annak hasznait, hasz-
nosít, ide nem értve a haszonélvezőt, a vagyonkezelőt és a tulajdonosi jogok gya-
korlóját. 

Forrás: Vtv.vhr. 1. § (7) a) pont 

állami vagyon kezelője/va-
gyonkezelő 

Az Nvtv.-ben vagyonkezelőként meghatározott azon személy, amellyel az állami 
vagyon vagyonkezelésére az MNV Zrt., valamint annak jogelődje, vagy az állami va-
gyon tulajdonosi joggyakorlója vagyonkezelési szerződést kötött, továbbá akit tör-
vény vagyonkezelőnek kijelöl. 

Forrás: Vtv.vhr. 1. § (7) d) pont 

állami vagyon értékesítése Állami vagyon tulajdonjogának bármely jogcímen történő, visszterhes átruházása. 

Forrás: Vtv.vhr. 1. § (7) d) pont 

gazdasági társaság A Ptk. 24 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gaz-
dasági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, jogi 
személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből közö-
sen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

kapcsolt vállalkozás Az anyavállalat és a leányvállalat és a közös vezetésű vállalkozások (fölérendelt 
anyavállalat esetében a minősítést a fölérendelt anyavállalat szempontjából kell 
elvégezni) 

Forrás: Számv. tv. 3. § (2) 7. pont 

kormányzati szektorba sorolt 
egyéb szervezet 

Az a szervezet, amely az Áht. alapján nem része az államháztartásnak, azonban az 
Európai Közösséget létrehozó szerződéshez csatolt, a túlzott hiány esetén köve-
tendő eljárásról szóló jegyzőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. május 25-i 
479/2009/EK rendelet szerint a kormányzati szektorba tartozik.  
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közszolgáltatás Az Ebktv.25 3. § d) pontja a következőképpen határozza meg a közszolgáltatást: 
„szerződéskötési kötelezettség alapján a lakosság alapvető szükségleteinek ellátá-
sára irányuló szolgáltatás, így különösen a villamos energia-, gáz-, hő-, víz-, szenny-
víz- és hulladékkezelési, köztisztasági, postai és távközlési szolgáltatás, továbbá a 
menetrend alapján közlekedő járművekkel végzett közforgalmú személyszállítás”. 

leányvállalat Az a gazdasági társaság, amelyre az anyavállalat meghatározó befolyást képes gya-
korolni 

Forrás: Számv. tv. 3. § (2) 2. pont 

nemzeti vagyon a) az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdoná-
ban lévő dolog, 

c) az állam vagy a helyi önkormányzatot tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, to-
vábbá az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedé-
sek, 

d) az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni értékkel 
rendelkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít, 

e) Magyarország határa által körbezárt terület feletti légtér, 

f) az üvegházhatású gázok kibocsátási egységeinek kereskedelméről szóló tör-
vény szerint kibocsátási egység és légiközlekedési kibocsátási egység, valamint 
az ENSZ Éghajlatváltozási Keretegyezménye és annak Kiotói Jegyzőkönyve vég-
rehajtási keretrendszeréről szóló törvény szerinti kiotói egység, 

g) állami vagy helyi önkormányzati fenntartású közgyűjtemény (muzeális intéz-
mény, levéltár, közgyűjteményként működő kép- és hangarchívum, valamint 
könyvtár) saját gyűjteményében nyilvántartott kulturális javak körébe tartozó 
dolog, kivéve, ha az állami vagy önkormányzati tulajdon jogszerű létrejötte két-
séget kizáró módon nem bizonyítható és a dologra nézve más a tulajdonjogát 
bizonyítja vagy a kulturális javakra vonatkozó jogszabályokban meghatározott 
eljárás keretében valószínűsíti (g. pont módosult 2013. december 7-től), 

h) a régészeti lelet, 

i) a nemzeti adatvagyon körébe tartozó állami nyilvántartások fokozottabb védel-
méről szóló törvény szerinti nemzeti adatvagyon. 

Forrás: Nvtv.26 1. § (2) 

nemzeti vagyon hasznosítása A tulajdonosi joggyakorló vagy a nemzeti vagyon használója által a nemzeti vagyon 
birtoklásának, használatának, hasznok szedése jogának bármely - a tulajdonjog át-
ruházását nem eredményező - jogcímen történő átengedése, ide nem értve a va-
gyonkezelésbe adást, valamint a haszonélvezeti jog alapítását. 

Forrás: Nvtv. 3. § (1) 4. pont 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez, megállapításokhoz 

kapcsolódó további körülmények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. 

Amennyiben az ellenőrzésen túlmutatóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt 

körülmények további vizsgálata, az Állami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az 

ellenőrzés által feltárt körülményeket továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a 

szükséges intézkedések megtétele, eljárások lefolytatása érdekében. 

1. A NETI Informatikai Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság a 2015-2017. évi 

éves beszámoló mérlegét a Számv. tv. 69. § (1) bekezdése ellenére az eszközöket és 

forrásokat mennyiségben és értékben tartalmazó leltárral nem támasztotta alá. A 

mérleg tételeit alátámasztó leltár hiányában a 2015-2017. évi éves beszámolókban a 

Számv. tv. 15. § (3) bekezdésében foglalt előírás ellenére nem érvényesült a valódiság 

elve és nem igazolt, hogy a Társaság beszámolója a valós, megbízható képet mutatta. 

A Társaság éves beszámolói a leltárral történő alátámasztás hiánya miatt nem feleltek 

meg a törvényi előírásnak. A Társaság éves beszámolóinak a jogszabályi előírások 

szerint valós és megbízható képet kell mutatniuk. Mivel a 

Számv. tv. 170. § (3) bekezdésben foglaltak alapján a vállalkozások beszámolóit a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal ellenőrzi, ezért indokolt a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

értesítése a megfelelő hatósági eljárás lefolytatása érdekében. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője az ellenőrzés megállapításaira írásban észrevételt tett. Az 

Állami Számvevőszék az észrevételre írásban válaszolt. Az észrevétel, a figyelembe nem vett 

észrevételek és azok indokai a következők voltak: 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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